



“鹏哥，彪悍的人生不需要解释，不解释的人生，才是真正强大的人生。理解你的人，不需要解释。不理解你的人，不配你解释。淡薄那些无关紧要不实际的言论，做自己最想成为的人！相信一个道理，真的假不了，假的真不了！”
——女足队员韩端

女足墙倒众人推！地球人已经不能阻止关于中国足球的任何绯闻的甚嚣尘上了。近日，《体坛周报》女足跟队记者张卫在国内知名足球杂志《足球周刊》上发表了一篇名为《人祸摧花》的文章，被各大门户网站纷纷转载，将已经卸任的中国女足主教练李霄鹏再度推上了风口浪尖。文中对李霄鹏多有指责：指责他在执教期间玩弄权力，要求队员陪酒，指责他操控球队……此文一出立刻在国内足球圈引起轩然大波，很多球员和足球圈人士都站在了李霄鹏一边，认为该文“胡编乱造、不负责任”。

假的真不了 不解释的人生才真强

队员韩端力挺主帅李霄鹏 某记者炮轰女足，各方多不认同 揭“陪睡门”真相 直言幕后有黑手

李霄鹏遭人“泼脏水”

A 还原

罪行一：用榴莲逼走副领队？

张卫在文中称，李霄鹏在队里追求的是说一不二的绝对权威，他曾制定了不许吃榴莲的规定，2010年亚运会前在广东某地集训时，对吃榴莲的张艳茹和于雅慧共罚款3万元，对此持不同意见的副领队温莉蓉被足协领导批评，权力完全被边缘化，并在随后不久离开国家队。

媒体：教练树立权威没有错

《足球报》资深记者赵震昨日在微博中称：“榴莲事件，百分之百真实，包括所有细节，但作为主教练，权力欲强不能算是缺点。”女足队中某主力球员昨日在接受采访时也支持李霄鹏：“不遵守队规就该受到处罚，教练树立权威没有错。”

这件事情还惊动了当时刚刚确定分管足球工作的体育总局副局长蔡振华。“蔡局说他也是支持李霄鹏严格队规的。”一位知情人表示。

罪行二：不陪酒就要走人？

张卫在文中称有女足队员向他透露说：“如果教练敬酒你不喝或者你不去敬酒，那么，肯定会被认为和他不是一条心。得罪了他们，当队员的会是什么下场？谁都不是傻子。所以，只能喝。除非，你想离开国家队。”

女足某主力：没有为难我们

昨日，一名队内主力在接受采访时对于不陪酒就开除出国家队的说法予以坚决否认：“教练很尊重我们，从来没有在喝酒这样的事情上为难我们。”

罪行三：全勤奖引发争议？

张卫在文中爆料称，一次女足集训后评全勤奖金时引发争议。各地方女足队中有了国家队个别教练与个别女足队员拉扯不清的陪睡传言，称绯闻女主角之一得奖的消息引发了诸多球员的强烈不满……

聪明的教练怎么会干这些傻事

对于这种作风问题的攻击，一位知情人感到最不可思议：“据我了解，李霄鹏的确很聪明，这段时间球队进步也很大。一个聪明的教练怎么会干这些傻事，给人以把柄呢？”

罪行四：操控球队？

张卫在文中分析指出，李霄鹏和同为山东人的国管部主任曹景伟的关系密切，国青队和国少队的山东籍主教练殷铁生、范学伟也是如此。

面对所有指责，李霄鹏选择回避

面对所有这些匪夷所思的指责，已经从女足主帅上任的李霄鹏选择了回避，近日李霄鹏的手机被各地媒体打爆了，但是他始终都没有接听。

张卫：只将矛头指向足协 没针对李霄鹏 这是误读

昨日，张卫在接受采访时表示，由于绝大多数球迷没有阅读他在《足球周刊》上发表的全文，而部分网络媒体又对文章的几个部分进行了放大和炒作，所以不少球迷对文章产生了误读。张卫表示，他撰写此文的目的真正目的在于批评足协，揭露中国女足衰败的根本原因，而非针对李霄鹏个人。另外，对于球员陪酒事件，张卫称，他对于这段事实的描述也是基于其了解的真相，没有杜撰或者夸大的成分。

国米生猛踢晕罗马门将



卢西奥(左)这一脚忒狠了

北京时间昨晨，国米主场0：0战平罗马，前者收获了一场平局，止住了新赛季三连败。比赛中国米后卫卢西奥将脚伸向了罗马门将斯特克伦堡的头部，后者被当场踢昏。开场仅15分钟，坎比亚索斜传禁区，卢西奥准备插上，罗马门将斯特克伦堡出击准备解围，结果斯特克伦堡双拳将球击出禁区，而卢西奥伸出的准备射门的右脚则直接踢中了斯特克伦堡的右侧太阳穴。随后，斯特克伦堡被送到医院，据意大利媒体报道，斯特克伦堡现在已经恢复意识，并无大碍。阿忆

一场进5个 阿森纳还输了

昨晨，英超联赛第5轮的一场比赛中，阿森纳客场3：4输给布莱克本。整场比赛的7个进球中，阿森纳球员“包办”了5个，只是其中两个进了自家的球门。5轮联赛阿森纳丢了14个球，本赛季英超5场已三度落败。 小文

巴萨进8球 赢得很兴奋



昨晨，新赛季西甲联赛展开第四轮的争夺，巴塞罗那主场8：0大胜奥萨苏纳队，攻势之猛令人咋舌。上半场，巴萨就攻进5球锁定胜局。整场比赛，梅西上演“帽子戏法”，比利亚梅开二度，法布雷加斯和哈维也各攻入1球，对方后卫还“锦上添花”送上一个乌龙球。 京文

B 声音

黄健翔：女足输球不弄点事不过瘾？

对于文章刊登的内容，李霄鹏暂且选择了回避的态度。他只用八个字的短信作了回应：“看深层次！保持心态！”

“看深层次”的意思是说这篇文章是有人指使。“保持心态”的意思是说李霄鹏并不希望外界打扰。他现在更多的是陪着家人。”李霄鹏身边人解读道。

中国女足教练组成员李金羽：“……编吧，骗吧……我们都要保持心态。其实我们都没有生气，还笑了。”

足坛名宿郝海东：“你可以批评他踢得不好，执教能力有限，但你不能，也没资格对他进行人身污辱，在人格上进行诋毁。”

李玮锋：“媒体可以监督球队球员，怎么就没有监督虚假新闻的媒体？”

黄健翔（足球评论员）：“胡编乱造弄虚作假的太多。女足输球，好像不弄出点别的事情来就不过瘾似的。说白了还是抹黑柿子捏。”

中国男篮今晚对阵叙利亚 保主力 邓华德练“板凳”

上周六晚，中国男篮在武汉亚锦赛上75：60战胜阿联酋，取得小组赛三连胜。主帅邓华德有意保存主力球员的体力，男篮派出了大量替补球员出战，阿联仅出战13分钟，得到7分3个篮板。今晚8时，比赛将进行第二阶段小组赛的争夺。中国队将首战叙利亚队。

【相关新闻】

卡塔尔最后一场真打了

此前两场比赛，因为5名球员没有获得比赛资格，卡塔尔队用故意犯规的形式对抗亚篮联。但上周六卡塔尔的表现让所有人意外：他们开始认真比赛了！

本场比赛卡塔尔队依旧只报了5名球员，但没有任何故意犯规，而是全力以赴。不过，由于没有替补队员，卡塔尔队的体能消耗非常严重，下半场刚开始，队中就不断有队员出现抽筋，一度出现了4打5的局面。最终，卡塔尔78：94不敌中华台北，无缘12强。赛后，卡塔尔队员萨德就前两场比赛的荒唐举动向球迷道歉，他表示前两场比赛后，不少队友都因此整夜失眠。

亚篮联：可能重罚卡塔尔

昨日，亚篮联秘书长杨自福通过亚篮联的一份正式声明称，对于卡塔尔这种不负责任的行为，亚篮联表示非常遗憾。此外，杨自福还透露，对于卡塔尔，亚篮联“会采取进一步行动，估计是重罚”。但目前尚未确定。

卡塔尔队提前离开

在亚锦赛上三战皆墨的卡塔尔队决定提前结束比赛，尽管他们后面还有排位赛的安排，但



阿联状态回勇

卡塔尔队已经在18日晚上离开武汉。卡塔尔队的离开意味着他们最终将以最后一名的身份完成本届亚锦赛的比赛。 法晚

一起运动吧



晚报记者 自摄 图

姓名：张广阳 身高：174厘米
体重：71公斤 运动项目：力量塑形
地点：黄金时代百盛店
运动心得：男人通过肌肉强化锻炼取得的“常规体力”，在锻炼终止后也不会消失。坚持练下去，你一定可以像我一样充满活力。

黄金时代健康俱乐部
GOLDENTIMES HEALTH CLUB
中国健身培训十大影响力品牌
让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训
更多详情登录www.1dance.net
联系电话：0371-69103501/15903691268
QQ：1217616442/1524403040/764596202